Tema: «IIpuémMbl yMHOKEeHUA YU C/IA 2. 3aKperieHne TA0JIUYHbIX IPUEMOB YMHOKEHHS UM CJIa 2.
1.Pabora Haja 3aqayamu.

A) Bo nBope ryisitot Kypbl. Beero y Hux 12 Hor. CKoJIbKO Kyp TyjisieT BO 1Bope?

b) B artenbe Ha ouH Xanat NpUIIUBAIOT 110 6 myroBuIl. CKOJIBKO MyTOBHII MOTpeOyeTcs st 4 TaKUX XanaToB?
B) Ha xnym6e mocaaunu 18 po3 B 2 psiaa mopoBHy. CKOJIBKO PO3 OBLIO B KAKIOM Py ?

2. CpaBHuTe BbIpaxkeHus. [loctaBbTe 3HAKH «00J1b11I€», KMEHbIIIE» WIH «PABHO»

5x4 5+5+5 8x3 4x8 10x5 5x10

3. Padora c yueOHUKOM:

No 2.3, Ctp.75. Pemuts 3agaum.

Ne 4,5. Ctp. 75. Bpruuciu v BBIIIOJIHH IPOBEPKY.



